

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA
COORDENAÇÃO DE CONCURSOS - CCONC
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 012/2019, DE 10 DE JUNHO DE 2019

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET/RJ, no uso de suas atribuições, torna pública a presente retificação nº 01, do Edital nº 012/2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) no dia 13 de agosto de 2019

No ANEXO I, fica alterada a exigência da titulação mínima exigida para a área de conhecimento de Eletrônica do quadro de vagas referente ao CAMPUS MARACANÃ:

Onde se lê:

Campus Maracanã						
Áreas do conhecimento	Vagas	Regime de trabalho	Classe	Nível	Formação/Titulação mínima exigida	Tabela de Pontuação de Títulos
Eletrônica	1	40 horas	DI	1	Ser bacharel em uma das áreas de conhecimento discriminadas a seguir: <ul style="list-style-type: none">• Computação• Engenharia Eletrônica;• Engenharia de Telecomunicações;• Eletrônica; Ou ser Licenciado na área de Eletrônica.	VI

Leia-se:

Campus Maracanã						
Áreas do conhecimento	Vagas	Regime de trabalho	Classe	Nível	Formação/Titulação mínima exigida	Tabela de Pontuação de Títulos
Eletrônica	1	40 horas	DI	1	Ser bacharel em uma das áreas de conhecimento discriminadas a seguir: <ul style="list-style-type: none">• Eletrônica e Computação• Engenharia Eletrônica;• Engenharia de Telecomunicações; Ou ser Licenciado na área de Eletrônica.	VI

Rio de Janeiro, 13 de agosto de 2019
Prof. Maurício Saldanha Motta
Vice-Diretor
No exercício da Direção Geral do CEFET/RJ